Problemas de la 282 semana

2°ESO
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1°-) El perimetro de un rectangulo es 64cm. Lanmantre la base y la alturags

Calcular la diagonal del rectangulo.

Solucion:
perimetro= 2x + 2y = 64
5 :§ d Y
y 3
x:ﬂ:ZBs—y+2y=64:> x
3 3
10y

?'{'Zy: 64— 10y+6y:192:>

192
ley=192=> y=—-=12=
y y 16
X:ﬂ:—suzzﬂ)zzo
3 3 3

d=+/x2+y? =4/20% +12? =/400+144 = /544 = 4,/34

2°-) Se toman 2322 digitos para numerar las pagieain libro. ¢ Cuantas paginas tiene
el libro?
Solucién:

Las nueve primeras paginas tienen 9 digitos.

Las 90 siguientes paginas tien2i0 = 180digitos.

De la pagina 100 en adelante tienen 3 digitosplaggdan 2322-189=2133 digitos.
2133 L

3 =711 paginas.

Total paginas: 711 + 90 + 9 =810

3°-) El numero 2002 se llama capicta porque seyledt de izquierda a derecha que de
derecha a izquierda. El nimero 1 también es capifaantos capicuas hay entre 1 y
2002 (ambos inclusive)?

Solucion:

Del 1 al 9 hay 9 capicuas

Del 10 al 99 hay 9 capicuas

Del 100 al 999 hay 18 9 = 90 capicuas
Del 1000 al 1999 hay 10 capicuas

Y el 2002.

Total: 9+9+90+10+1=119



4° ESO

1°-) En la figura, ABC, AEB y CGB son semicirculéses el punto medio de AC.
AF =FC =1y AB = BC. Calcular el area de la reggmmbreada.
Solucion:

AF=1= AF=FB=1= AB = V12 +12 =4/2.
La figura es simétrica respecto de la recta
BF.

Area figura sombreada = 2- [area AEB — area ABea &riangulo ABF]
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Area figura sombreada 7—7—7—7+1 =1
4 4 2

2°-) Simplificar la expresién\'/G +4/11- \/6 -J11
Solucion:

\/6+\/1_1—\/6—\/1_1 = N = Elevamos al cuadrado

2
(Vor11-v6-Vi1) =N = 6+vii-2/[p+1zfo-11)+6-V11= N =
12-236-11=N?=12-2B=N?=2=N?= N =42

30-) Calcular x Six+x>+x°+x" +......... =2
Solucion:

Es una progresion geométrica infinita de razdm:x* =
S= & =2= 5
1-r 1-x

‘= —1+1+16 _ -1+4/17 . -1+417
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=2-2X*=x=2xX*+x-2=0=>




Bachillerato

1°-) La suma de los numeros de 3 digitos 35x yY &b divisible por 36. Calcular los
posibles valores de x e y.
Solucion:

35x +4y7 =36 (multiplo de 36}

x+50+ 300+ 7 +10y + 400= 36(multiplo de 36) = x+10y + 757= 36(multiplo de 36) =
x = 36(multiplo de 36) — 757-10y

X € Yy son numeros naturales comprendidos entre@ @mbos incluidos.

El mdltiplo de 36 mas proximo a 757 es36(22=  792uego,

X =36[22-757-10y =35-10y = De aqui deducimos quey =3x=5

El siguiente mdltiplo es:

36[23=828= x=36[23-757-10y = x=828-757-10y = 71-10y

Siy=7-x=1

Después de estos multiplos la ecuacion es imposible

2°) El perimetro y el area de un rectangulo somles al perimetro y al area de un
rombo que tiene un angulo de 30°. Calcular la rasdlos lados del rectangulo.
Solucién:

perimetro=2a+2b - area=alb perimetro=4c - area= DT[d

{%=CE§OS75°—> d =2c[tos7/?° - %:cEterV5°_> D = 2c[servs°

2
A= 2C[8eVFACe0sTS _ o i 2t = €0
2 2 2
2a+2b=4c +b
Luego: c? —a+b=2c - c=2
ab=7

—8ab=a’+b?+2ab=>

2 2 2
am:%(a+bj b= @ +b? +2ab

a’® +b? -6ab= 0= Dividimos por b*
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3°-) Resolver la ecuaciolix +4 -3x =1

Solucion:

3x+4=1+3/x - elevamos al cubo:
x+4=1+351/;+3§/?+x 5 3=3§/§+3§/? . 1=%/§+§/?

Hacemos el cambid/x = y =

y2+y-1=0 y= _11;\/3 - luego: - ¥/x = _1;\/3 L 3Yx= _1;\/3

X:(—1+\/§]3:5\/§—15+3\/§—1:\/§_2ﬁ X:(—l— 5]3:_\/3_2
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